

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2014年7月

5日

星期六

甲午年六月初九

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12907号

今日4版

http://www.zynews.com

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名  
创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里 多云转晴 风力 偏东风3级 温度 最高31℃ 最低24℃ 降水概率 20% 新闻热线:6765551

## 5年内全省形成以郑州为中心的现代物流格局

### 河南出台五年行动计划 重点建设三级物流节点七大运输工程一大公共平台

#### 构筑三级物流节点体系

依据《河南省货运枢纽(物流园区)布局规划》,完成10~12个省级重点公路货运枢纽(物流园区)、15~20个区域性重点物流中心建设,配套推进农村物流节点建设,初步形成“布局合理、功能互补”的三层次物流节点体系。其中包括,打造郑州国际物流中心、郑州干线公路物流中心、航空港物流园区及“无水港”、“东方陆港”,加快周口、漯河、商丘、信阳港口物流园区建设等。

#### 推动七大运输工程

龙头骨干企业培育工程:力争形成3~5家具有全国性影响力、核心竞争力强的龙头企业,15~20家具有区域性影响力、带动性强的骨干企业。

中小企业联盟示范工程:在零担快运、甩挂运输等重点领域形成2~3个特色鲜明、模式创新、成长性好的中小企业联盟。

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从省交通运输厅获悉,我省将实施推进物流业健康发展五年行动计划,重点推进“三级物流节点、七大运输工程、一大公共平台”建设,推动以郑州为中心、地区性中心城市为节点、专业物流企业为支撑的现代物流格局加快形成。

甩挂运输提升工程:推进12个左右国家级甩挂运输试点项目建设,发展10~20家省级甩挂运输试点企业,甩挂运输量占道路货运总量比重大幅提高,甩挂比达到1:2。

多式联运推进工程:大宗物资、集装箱等水陆、公铁联运和小件货物陆空联运加快发展,推进2~3个多式联运试点示范项目,初步形成富有特色的全省多式联运发展体系。

运输装备优化工程:道路货运车辆重型化、厢式化、专业化比例稳步提高,分别达到30%、30%、20%;内河船型标准化加

快推进,船舶标准化率达到30%以上。

农村物流网络化工程:形成县(市)、乡(镇)、村三级节点网络体系,农村物流线路和客运快件运输线路覆盖全省90%以上的乡镇,形成一批特色突出、运行良好的农村物流发展模式,每个县培育1~2个专业化的农村物流服务企业,全省扶持8~10家具有一定规模的农村物流产业化运作企业。

城市配送畅通工程:全省级以上城市基本建立城市配送运输与车辆通行管理组织体系;建设1~2个城市配送示范城市,每个示范城市培育5~8家具有一定规模、实施共同配送的城市配送企业(自有车辆在50辆以上)。

#### 建设物流公共信息平台

建设交通运输物流公共信息平台,使行业信息化应用水平大幅提升,基本建成覆盖全省、功能完善的交通运输物流公共信息平台,对物流资源的整合作用大大加强,实现与国家平台的全面对接。

昨日上午,市委书记吴天君深入航空港实验区调研工作。

市委副书记、航空港实验区党工委书记胡荃,航空港实验区管委会副主任黄卿一同调研。

要闻简报

昨日下午,市委书记吴天君带领市直有关部门负责人到上街区调研重点工作推进情况。

## 为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

### 马懿指导新密市委常委班子专题民主生活会时要求

## 把教育实践活动成果转化为推动工作动力

本报讯(记者 张乔普)7月4日,市委副书记、市长马懿全程主持新密市委常委班子专题民主生活会,并就进一步开展好教育实践活动提出明确要求。

省市委第二督导组参加会议。

新密市是马懿在第二批教育实践活动中的联系点。活动开展以来,马懿深入新密市乡镇、企业,走进田间地头、社区楼院、企业车间,广泛征求意见,详细了解基层群众对教育实践活动的所思所盼。会前,马懿审阅了新密市委常委班子专题民主生活会的筹备方案和常委班子及班子成员的对照检查材料,与班子成员分别谈心谈话,沟通思想,交流看法。

马懿在主持民主生活会时指出,新密市委常委班子坚持边学、边查、边改,思想上重视、态度上认真,谈心谈话坦诚,剖析分析深刻,准备充分,具备了开会的条件。为确保会议质量,马懿提出四点要求:一要端正态度,提高认识,坚持高标准、严要求,敞开心扉、放平心态,认真开展批评和自我批评。

我批评。二要开门见山,直奔主题,通过深入查摆,使民主生活会成为发现和解决自身问题的重要平台。三要用好批评和自我批评的武器,聚焦“四风”,深挖思想根源。四要发扬民主,增进团结,真正达到“团结—批评—团结”的目的,实现班子更高层次的团结和信任。

民主生活会上,新密市委书记高铁群代表新密市委常委班子作对照检查,并带领常委班子成员一一对号入座,深刻查摆班子和自身存在的问题,深入剖析原因,坦诚开展批评和自我批评。马懿不时询问情况,同大家交换意见,对民主生活会进行点评指导。整个民主生活会紧紧围绕主题,达到了红红脸、出出汗、洗洗澡、排排毒的效果,新密市委常委同志对批评意见都表示诚恳接受、认真整改。

督导组对新密市专题民主生活会进行点评:新密市委常委班子专题民主生活会,围绕“为民务实清廉”的主题,主题明确、准备充分、严肃认真、富有成效,真正收到了触及灵魂、统一思想、弘扬正气、改进作

风、增进团结、共同提高的效果。民主生活会有五个特点:聚焦“四风”,主题鲜明突出,发言开门见山,抓住了民主生活会的方向;见筋见骨,问题准确到位,敢于触及思想,正视矛盾和问题;触及灵魂,剖析深刻入理,见人、见事、见思想;真刀真枪,批评有“辣味”,达到了真诚帮助、共同提高的目的;方向明确,整改措施得力。

就下一步工作,马懿提出明确要求:一要巩固和扩大民主生活会的成果,真正把民主生活会的成果体现在作风改进上、班子和谐上、推动发展上。二要高标准严要求开展好教育实践活动,持续深化学习、持续查摆问题、持续推进整改,通过一级带一级,把新密市的教育实践活动不断引向深入。三要以此民主生活会为契机,规范党内政治生活,加强领导班子和干部队伍建设。四要坚持两手抓、两不误,确保改革发展稳定各项工作有序推进,真正把教育实践活动形成的教育认识成果、作风转变成果,转化为推动工作的动力、经济社会发展的实效。

### 市政协党组召开专题民主生活会

## 碰撞思想 查找问题 深挖根源

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协党组利用一天时间召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会,聚焦“四风”,认真开展批评和自我批评。

省委第一督导组全程参加并对会议情况进行点评。

市委副书记、市政协主席、党组书记王璋主持会议。

市政协副主席、党组副书记张建国,市政协副主席、党组成员崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生,市政协秘书长、党组成员陈松林参加会议。

会上,王璋首先代表市政协党组作对照检查,随后作个人对照检查,带头对自身存在的问题进行查摆和剖析,并恳请市政协党组成员提出批评。随后,市政协党组成员逐个联系思想、工作和生活实际,梳理自身在“四风”等方面存在的问题,深入剖析原因,提出下一步整改措施,坦诚开展批评与自我批评。大家认为,这次专题民主生活会有交流、有交锋、有交心、有共识、有共振、有共勉,达到了红红脸、出出汗、洗洗澡、排排毒的效果。

督导组对市政协党组民主生活会进行点评:主题鲜明,求真务实,不空不假不偏,体现出四个特点,即领导重视、态度端正;实事求是,大胆批评;深刻剖析,寻根溯源;注重整改,真刀真枪,达到了班子更高层次的团结和信任。

针对下一步工作,督导组提出三点要求:一要继续抓好整改,最大限度地利用好这次相互批评的积极成果,制定整改工作方案,确保以实实在在的成效让群众满意;二要重视建章立制,针对教育实践活动中征求到的意见、建议和大家在民主生活会上提出的问题,建好台账,并坚持边整改边建章立制,切实用制度管人管事、用制度规范权力、用制度固化整改成果;三要抓好自身建设,夯实队伍素质,从严管理干部,加强民主监督,不断增强班子的战斗力和凝聚力,以更加优良的作风不断开创市政协工作新局面。

王璋代表市政协党组进行总结并作表态发言。他希望大家做到不观望,从自身做起;不降低标准,严格要求自己;不应付差事,以活动为契机持续修养、提升自我。针对巩固专题民主生活会成果,深入开展教育实践活动,进一步加强市政协思想政治建设,王璋提出,要整理吸纳意见,抓好整改落实;注重加强学习,提高履职水平;增强宗旨意识,转变工作作风;积极探索创新,稳步推进改革;建立完善制度,健全长效机制;坚持勤政廉政,树立良好形象,以务实的态度和有利的措施,取得群众满意的新成效。

市委活动办有关负责人全程参加会议。

### 中原区常委班子召开专题民主生活会

## 开展批评“到人到事到思想”

本报讯(记者 李颖)3日~4日,中原区委常委班子利用一天半时间召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会,深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,聚焦“四风”,认真开展批评和自我批评。

市委常委、组织部部长高建慧主持民主生活会。省市委联合督导组参与指导民主生活会并点评。

高建慧就开好专题民主生活会提出要求:提高认识,提高标准,从严要求,确保质量,端正思想态度,开门见山,用好批评和自我批评武器,实现更高层次的民主团结。

会上,中原区委书记王万鹏作班子及个人对照检查,区委班子成员逐一开展批评和自我批评,逐条梳理自身在“四风”等方面存在的问题,讲问题举实例“到人到事到思想”,并深入剖析问题原因,深挖思想根源,提出意见建议。

督导组用四个关键词作点评:“准、深、辣、实”,即查摆问题到准

确,原因根源挖得深,开展批评有辣味,整改措施提得实。

高建慧在总结讲话中说,这次专题民主生活会实现了“红红脸,出出汗,排排毒,治治病”的效果。接下来的工作中要进一步巩固和扩大民主生活会的成果,高标准严要求开展好教育实践活动,并以这次会议为契机,规范党内政治生活,坚持两手抓、两不误,确保改革发展稳定等各项工作有序推进。

### 经开区党工委召开专题民主生活会

## 相互批评不绕弯子不兜圈子

本报讯(记者 张倩)昨日,经开区党工委召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会,围绕“为民务实清廉”主题和“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”总体要求,聚焦“四风”问题,推心置腹地开展批评和自我批评。

省市委联合第一督导组全程参加并点评。

市委常委、副市长薛云伟主持会议,并就进一步开展好教育实践活动提出明确要求。

会上,经开区党工委副书记、管委会主任崔绍营代表班子作对照检查,带头对自身存在的问题进行深入查摆和剖析,并诚恳听取批评意见。随后,班子成员自我批评揭短亮丑、相互批评指出不足。

督导组对经开区党工委民主生活会进行点评:主题突出、问题排查及时,各班子成员相互批评时不绕弯子、不兜圈子、不相互吹捧。问题说得透,根源挖得深,民主生活会成为发现和解决自身问

题的重要平台。

就进一步开展好教育实践活动,薛云伟表示,要持续深化学习、持续查摆问题、持续推进整改。要统筹处理好开展教育实践活动与推进改革发展稳定的关系,坚持以活动促改革、促发展、促稳定,时刻铭记习近平总书记的谆谆教诲,坚持两手抓、两不误,不断开拓进取、扩大成效,努力开创以汽车产业为主导的现代制造业新城建设新局面。

## 暑期提醒:水边游玩注意安全



昨日,孩子们在紫荆山公园东湖边玩耍。暑期,许多孩子到河边、池塘边游玩,甚至图一时凉快,不顾自身安全下水。对此,消防部门提示市民,暑期孩子外出游玩要注意安全,尽量远离河边,以免发生意外。

本报记者 丁友明 摄

## 地铁2号线车辆段开始铺轨

### 所有站点全部围挡施工

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从相关部门获悉,地铁2号线一期工程近日已开始局部铺轨作业,计划2015年底开通运营。

开始铺轨的路段位于城南车辆段,这是未来地铁2号线列车停放检修的重要地点。铺轨作业开始于6月28日上午9时

58分,简单的仪式后,作业人员操纵着两台大型龙门吊将首节轨排缓缓吊起,稳稳落在城南车辆段出入线路基上。城南车辆段首段轨道的铺设标志着地铁2号线一期工程开始进入铺轨施工阶段。

地铁2号线一期工程沿花园路、紫荆山路布置,起于广播台站,止于南四环站,

全长20.65公里。记者获悉,地铁2号线一期工程各工种目前正交叉推进,抢抓工期。截至目前,已实现工程所有车站围挡施工。

2号线一期工程今年的重点任务包括车站主体施工、附属结构施工、铺轨作业、联络通道施工和部分机电安装,计划于2015年底实现开通运营。

## 胡佩兰先进事迹将在4省市巡讲

本报讯(记者 汪辉 通讯员 董文安)昨日,记者从省卫生计生委获悉,胡佩兰先进事迹报告团将赴青海、四川、辽宁、上海进行巡回报告。

7月2日,全国卫生计生系统先进典型事迹巡回报告启动仪式在广州市举行,北京市贾立群、河北省贾永青、河南省胡佩兰、广东省徐克成和浙江省皮肤病防治研究所上柏住院部医疗队5个先进事迹报告团,将赴全国15个省(区、市)进行巡回报告。

按照国家卫生计生委统一部署,河南组建了胡佩兰先进事迹报告团。6月23日,由省委宣传部、省卫生计生委主办,市委统战部、市卫生局和医药卫生报社承办的胡佩兰先进事迹报告团在河南人民会堂进行了首场报告,产生强烈反响。根据国家卫生计生委的安排,胡佩兰先进事迹报告团近日将奔赴青海、四川、辽宁、上海进行巡回报告。

## 今夏全市开放23个纳凉点

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 陈继明)昨日,市人防办公布今年夏天开放的23个纳凉点,即日起,若气温连续3日高于35℃时开放。

据介绍,23处纳凉点总面积近7000平方米,分布在金水、中原、二七、管城、惠济和上街区。纳凉点开放时间为:气温连续3日高于35℃时,每日9:30~17:30。

今年,市人防办对部分纳凉点进行了升级改造,实施专人管理,并配备避暑用品、饮水机、桌椅、娱乐用品等,每处纳凉点均有醒目标志。

人防部门管理的人防工程为何不能作为纳凉点?针对市民疑问,市人防办有关负责人解释说,这些工程多数是早期建设,内部潮湿、破损严重、空气不畅通,地理位置也不好,每个区最多有两个自管人防工程可用于纳凉点。而结建的人防工程,基本上作为地下停车场或商场使用。地下停车场由于尾气和安全隐患,不适合用于纳凉。